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Le descrizioni contenute nella presente pubblicazione non si intendono
impegnative; la Ditta pertanto, si riserva il diritto di apportare in qualunque
momento, le eventuali modifiche ad organi, dettagli, forniture di accessori,
che essaritiene convenienti per un miglioramento o per qualsiasi esigenza
di carattere costruttivo o commerciale.

La riproduzione anche parziale dei testi e dei disegni, contenuti nel
presente catalogo, é vietata ai sensi di legge.

The descriptions and illustrations contained in the present publication are
understood to be non—binding: the Manufacturer thus reserves the rights
1o effect, at any time any such alterations to items, component parts and
accessory supplies as it may deem necessary for the purposes of improve-
ment or in order to meet any demand of constructional or commercial
nature.

Reproduction of either text or drawings, in full or in part, other than with the
prior written consent of Comac, is expressly forbidden.

Les descriptions et les illustrations contenues dans la présente publication
n'engagent pas le constructeur : le Fabriquant se réserve le droit de modi-
fier a tout moment les organes, détails et fournitures d'accessoires
nécessaires a une amélioration technigue ou commerciale des machines.
Lareproductionméme partielle destextes etillustrations contenus dansce
catalogue est lliégale, tout contrairement elle pourra étre pénalement
poursuivie.

Die in dieser Anleitung enthaltenen Beschreibungen und Abbildungen
sind unverbindlich: die Firma behalt sich das Recht vor, eveniuelle
Anderungen an Elementen, Einzelteilen und Lieferungen von Zubehortei-
len ohne Ankiindigung vorzunehmen, welche sich im Hinblick auf kon-
struktive Verbesserungen ergeben.

Der Nachdruck der Texte und Zeichnungen, die in diesem Katalog enthal-
ten sind, auch teilweise, ist laut Geselz untersagt.

Las descripciones contenidas en esa publicacion no son vinculantes; por
consiguiente la Empresa se reserva el derecho de modificar eventual-
mente en cualquier momento las piezas, los detalles y los suministros de
piezas de repuesto, de la manera que considera (til para lograr mejoras o
por cualquier exigencia de tipo constructivo o comercial.

La reproduccion aln parcial de los textos y de los dibujos contanidos en
este catalogo queda prohibida con arreglo a la ley.




- CATALOGO RICAMBI

Il presente vuole essere da guida per I'ordinazione delle parti di
ricambio ed & stato realizzato in modo da consentire una rapida
identificazione della macchina in tutte le sue versioni e quindi una
rapida visualizzazione dei pezzi che la compongono.

MODALITA’' DI ORDINAZIONE

Per facilitare la ricerca di magazzino e la spedizione dei pezzi di
ricambio, si pregano vivamente | Sigg. Clienti di attenersi alle
seguenti norme e specificare sempre :

a) modello e numero di matricola della macchina;

b) numero di posizione e numero di tavola dove sono rappresentati;
c) codice di ordinazione e denominazione;

d) quantita dei pezzi desiderati;

@) indirizzo esatto e ragione soclale del Committente, completo con
I'eventuale recapito per la consegna della merce;

f) mezzo di spedizione desiderato. (Nel caso questa voce non sia
specificata la Ditta Costruttrice si riserva di usare a sua discrezione
il mezzo pil opportuno).

'SPARE PARTS CATALOGUE

INTRODUCTION

This catalogue is intended to serve as a guide for the ordering of
spare parts and is designed to facilitate rapid identification of the
machine in all its versions and to rapid location of its component
parts.

HOW TO ORDER

For the purpose of simplifying stock searching and the delivery of
spare parts, we would ask our customers to observe the following
standard procedures, at all imes specifying:

a) the model and part number of the machine;

b) the position number and the number of the table of chart in which

mmummmh
f) mipphug means required.

Le présent catalogue a pour but de guider I'utilisateur dans les com-
mandes de piéces détachées. |l a é1é réalisé pour faciliter une identi-
fication rapide de la machine dans toutes ses versions et permet
ainsi un repérage rapide de ses composants.

COMMENT PASSER COMMANDE

Afin de simplifier la recherche dans le magasin et I'expédition des
piéces de rechange, nous prions notre clientéle de respecter la
procédure suivante en indiquant toujours:

a) le modéle et numéro de la machine;
b);mmomhpmdwmmMM figure
la :

c) la référence et la dénomination;

d) la quantité des piéces demandées;

@) l'adresse exacte et la raison sociale de l'acheteur qui passe la
commande, en indiquant I'adresse de livraison;

f) le moyen de transport désiré (dans le cas ol cecin'est pas précisé
I'expediteur se réserve le droit de choisir le transporteur),

CONVWOC

ERSATZTEILKATALOG

EINLEITUNG

Der vorliegende Katalog versteht sich als Fihrer fir Ersatzteile und
soll eine rasche Identifikation der Maschine in all ihren

sie besteht.

BESTELLVORSCHLAG
Um ein Auffinden im Lager und den Versand der Ersatzteile zu

ommwmmmwmm
Lieferant das Recht vor, die ginstigste Art zu wahlen).

CATALOGO PIEZAS

DE REPUESTO

INTRODUCCION

Ese catélogo quiere servir como guia para pedir las piezas de repue-
sto y se ha realizado de manera de consentir una rapida identifi-
cacion de lamaquina en todas sus versiones y por consiguiente una
rapida individuacion de las piezas que la componen.

MODALIDADES DE LOS PEDIDOS

Para la busqueda en el alimacen y el envio de las piezas de repuesto,
se ruega encarecidamente alos Sres. Clientes de seguir las reglas
sigiuentes y de especificar siempre:

a) el modelo y el nimero de matricula de la méquina;

b) el nimero de posicién y el nimero de la tabla donde son repre-
sentadas;

c) el codigo de pedido y la denominacion;

d) el nimero de piezas gue se desean;

e) las sefnas exactas y la razon social del Comitente, indicando tam-
bién las senas eventuales para la entrega de la mercancia;

f) El medio de envio que se desea. (En caso de que ese dato no se
haya especificado, la Empresa Constructora se reserva el derecho
de utilizar a su eleccion el medio mas adecuado.




GRUPPO RIDUTTORI
REDUCTION GEARS ASSEMBLY
GROUPE DE REDUCTEURS
GETRIEBEGRUPPE

GRUPDO REDUCTORES
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Pos. Mod. Codice Q.ta’ Denominazione
1 SPAZZOLA
0205000 1 PIATTO PORTA SPAZZOLA
69230010 2  MOLLABLOCCAGGIO
40205170 STAFFA REGISTRO
69000040 DISTANZIALE
40246200 MOLLA CARTER
40205180 SUPPORTO MOTORE
74550002 TAPPO CON SFIATO
67400180 GUARNIZIONE
40205130 COPERCHIO RIDUTTORE
63350120 COPPIA CONICA
67400420 GUARNIZIONE
70512501 CUSCINETTO 6205
69001130 DISTANZIALE 25x32x10
40205100 SCATOLA RIDUTTORE
70738621 PARAOLIO 385238
70800006 GUARNIZIONE OR 3100
0001100 DISTANZIALE
67400410 GUARNIZIONE
70406063 CHIAVETTA Bxfix 18
70512007 CUSCINETTO 6204
40205110 SUPPORTO
40205120 MORSETTO
£0001140 DISTANZIALE 20x27x
70730471 PARAOLIO 30n4
70800025 GUARNIZIONE OR 308
69001150 DISTANZIALE 20x30x
70512002 CUSCINETTO 8004-2RS
69001160 DISTANZIALE 202727
70220019 SEEGERE E20x1 2
63440040 PULEGGIA
72907008 ANCORA FRIZIONE
71120004 MOLLA A TAZZA 20x40x
72907004 ROTORE FRIZIONE
75007005 MAGNETE FRIZIONE
TU512006 CUSCINETTO 8304-2Z
40205160 FLANGIA FRIZIONE
74550006 TAPPO
67400180 GUARNIZIONE
70080802 - VITE MB22 TPS UNI 5933
71308002 _
71106007 RONDELLA ©6x24 UNI 6503
71306001 RONDELLA @6 DENTELLA
70010604 VITE Méix12 TE INOX UNIS739
71110001 RONDELLA 210 Al
70811001 VITE M10x12 TE UNIS739
70010804 VITE M8x20 TE UNI 5739
70000402 VITE M48 TCE)
70010503 VITE MSx16 TE
71305001 RONDELLA @5 DENTELLA
71010501 DADO M5
1116002 RONDELLA 16:x30x3
BBBBB DADO AUTOBLOCC
70011006 VITE M10X30 TE UNI 5739
71011002 DADO M10X6 UNI 5589
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Pos. Mod. Codice Q.ta’ Denominazione Description Description Benennung Descripcion
70900602 - VITE MBX40 TTQST UNI 5732 SCREW VIS SCHRAUBE TORNILLO
7110600 - RONDELLA 6 UN) 6502 ASHER RONDELLE UNTERLAGSCHEIBE ARANDELA
71020601 - DADQ MEXB AUTOBL. UNI 7474 LOCK NUT ECROU AUTOBLOQUANT STOPMUTTER TUERCA AUTOBLOCANTE
71308002 - RONDELLA DIAM 8X13 SCHNORR ~ SPLIT WASHER RONDELLE ELASTIQUE FEDERRING LA



GRUPPO COMANDO SPAZZOLA

BRUSH CONTROL ASSEMBLY 51
GROUPE COMMANDE DES BROSSES

GRUPPE BUERSTENBETAETIGUNG 52
GRUPO MANDO CEPILLOS




- VITE MB)X25 TTOST UNI 5732 ZINC



GRUPPO MOTORE — COMANDO MARCIA
MOTOR ASSEMBLY — DRIVE CONTROL

GROUPE DE MOTEUR — COMMANDE DE MARCHE
MOTORGRUPPE — BETRIEBSBETAETIGUNG
GRUPO MOTOR — MANDO MARCHA







GRUPPO TERGIPAVIMENTO
SQUEEGEE ASSEMBLY
ENSEMBLE DE SUCEUR
SAUGFUSSGRUPPE

GRUPO LIMPIAPAVIMENTOS
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Pos. Mod. Codice ' Denominazione Description Description Benennung Descripcion
40411010 PERNO GUIDA RUOTA PIN AXE BOLZEN PERNG
67020080 RUQTA PARACOLP! @ 80 WHEEL ROUE RAD
71405002 SPINA ELASTICA @5x14 U SPRING PIN FOURCHETTE SPANNSTIFT PASADOR
40311050 PIASTRINA DI FISSAGGIO PLATE PLAQUETTE BEFESTIGUNG PLACA
GA802050 LAMA PREMIGOMMA POST BLADE PLAQUETTE LEISTE LISTON
67702170 GOMMA POSTERIORE 33 SHORE  REAR RUBBER 33 SHORE BAVETTE ARRIERE 33 SHORE HINTERER SALGGUMMI GOMA TRASERA 33 SHORE
67702180 GOMMA POSTERIORE 40 SHORE ~ REAR RUBBER 40 SHORE BAVETTE ARRIERE 40 SHORE HINTERER SAUGGUMMI GOMA TRASERA 40 SHORE
67702200 GOMMA POSTERIORE ANTIOLIO  REAR RUBBER OIL-RESISTANT  BAVETTE ARRIERE ANTFHUILLE  HINTERER SAUGUMMI OELBE GOMA TRASERA ANTI-ACEITE
60602060 CORPO TERGIPAVIMENTO SOQEEGEE BODY CORPS DE SUCEUR SAUGFUSSKURPER CUERPO PAVIMENTOS
67702160 GOMMA ANTERIORE FRONT RUBBER BAVETTE AVANT VORDERER SAUGGUMMI GOMA DELANTERA
40211050 COLONNETTA SGANCIO STUD BOLT TIGE GEWINDEBOLZEN PRISIONERO
40211040 COLONNETTA REGOLAZION STUD BOLT TIGE GEWINDEBOLZEN PRISIONERQ
69212006 MOLLA A COMPRESSIONE SPRING RESSORT FEDER RESORTE
40212010 VOLANTIND @40X9 M8 KNOB POMMEAU RENDELSCHRAUBE FOMO
67512040 TUBO ASPIRAZIONE SUCTION HOSE FLEXIBLE ASPIRATION SAUGSCHLAUCH TUBQ DE ASPIRACION
70011030 VITE M110x10 TE UNI 5739 SCREW VIS SCHRAUBE TORNILLO
71110002 RONDELLA @10x21 WASHER RONDELLE UNTERLAGSCHEIBE ARANDELA
40411020 RONDELLA SPECIALE SPECIAL WASHER RONDELLE SPECIALE UNTERLAGSCHEIBE SPEZIAL ARANDELA ESPECIAL
71021002 DADO AUTOBL. M10 UNI LOCK NUT ECROU AUTOBLOQUANT STOPMUTTER TUERCA AUTOBLOCANTE
71020602 DADO ALTOBL. M8 INOX UNI LOCK NUT ECROU AUTOBLOQUANT STOPMUTTER TUERCA AUTOBLOCANTE
70000604 VITE Méx20 TTOST SCREW VIS SCHRALUBE TORNILLO
71108007 AONDELLA @8x24 WASHER RONDELLE UNTERLAGSCHEIBE ARANDELA
AS602006 ASSIEME TERGIFAVIME SOUEEGEE MBL SUCEUR COMPLET SAUGFUSS KOMPLETT LIMPIAPAVIMENTOS COMPLETO



SQUEEGEE CONTROL ASSEMBLY
GROUPE COMMANDE DE SUCEUR
SAUGFUSSBETAETIGUNG
GRUPO MANDO LIMPIADOR DE SUELO
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1 - VITEMEx20 TE UNI 5730 ZINC
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Pos. Mod. Codice Q.ta’ Denominazione Description Description Benennung Descripcion

10 1 CORONA 1/2x31 CROWN GEAR COURONNE ZAHNKETTENRAD CORONA DENTADA
1 2 PARAOLIO 20x28x4 ....!-mmbr .g._.mz.x.m._j) § )agomamqm

693300

7072028

40217020 1 SCATOLA DIFFERENZIALE DX DIFFERENTIAL HOUSING, RIGHT  BOITIER DIFF DROITE DIFFERENTGEHAUSE, RECHTS  CARTER DIF DERECHO
T1228001 - SPESSORE RAM 28x0 SHIM EPAISSEUR BEILAGERING ARANDELA ESPESOR
69350020 PLANETARIO CROWN WHEEL PLANETAIRE ACHSWELLENKEGELRAD RUEDA CONICA
67400060 GUARNIZIONE DIFFERENZIALE ~ GASKET DIFFERENTIAL JOINT DIFFERENTIE! GETRIEBEABDICHTUNG LINTA DIFERENCIAL
40217030 SCATOLA DIFFERENZIALE SX DIFFERENTIAL HOUSING. LEFT  BOITIER DIFF GAUCHE DIFFERENTGEHAUSE . LINKS CARTER DIF. IZQUIERDO
74700001 INGRASSATORE M6 GREASE NIPPLE GRAISSEUR SCHMIERNIPPEL ENGRASADOR
40217050 ANELLO SPALLAMENTO THRUST WASHER BAGUE EPAULEE BORDESCHEIBE ANILLO DE EMPLUE
62350010 SATELLITI PLANETARY GEAR SATELLITE ALISGLEICHRAD RUEDA PLANETARIA
40217060 PERNO SATELLITE PIN PLANET WHE AXE DE SATELLITE TRABANTENACHSE PEANO SATELITE
40217120 COPRIRUIOT WHEEL COVER COUVERCLE DE ROUE RADDECKEL CUBRERUEDA
£7030060 RUOTA @200 WHEEL ROUE RAD RUEDA

70210004 SEEGER L SEEGER RING SERRE CLIPS SEEGERAING ANILLO SEEGER
BO001170 DISTANZIALE SPACER ENTRETOISE DISTANZHULSE DISTANCIADOR
70512003 CUSCINETTO 6204-RS BEARING ROULEMENT LAGER COUINETE

68902010 SEMIASSE AXLE SHAFT DEMI-AXE ACHSWELLE SEMIEJE

40217010 SUPPORTO SEMIASSE RIGHT SUPPORT SUPPORT DROITE ACHSWELLENGEHAUSE SOPORTE SEMOEJE DERECHO
70532001 CUSCINETTO HK 20x26x20 2RS ~ BEARING ROULEMENT LAGE! COUINETE

40217070 BRACCIO RINVIO ARM INTERMEDIA BRAS DE RENVOI ARM BRAZO DE TRASMISION
70300004 GIUNTO CATENA JOINT CHAIN ATTACHE RAPID CHAINE KETTENSCHLOSS ESLABON CADENA
69001070 DISTANZIALE SPACER ENTRETOISE DISTANZHULSE DISTANCIADOR
40217040 SUPPORTO SEMIASSE LEFT SUPPORT SUPPORT GAUCHE ACHSWELLE LINKS SOPORTE SEMIASSE IZQUIER
70300008 ALSA MAGLIA SWIVEL LINK FAUX MAILLON KETTENGLIED ESLABON OSCILANTE
70300001 CATENA 1/2X57 CHAIN CHAINE KETTE CADENA

70406062 CHIAVETT, KEY CLAVETTE KEIL CHAVETA

69310010 PIGNONE 1/2¢8 PINION PIGNON RITZEL PINON

70512001 CUSCINETTO 6204 22 BEARING ROULEMENT LAGER COJINETE

40217100 MOZZ0 ECCENTRICO ECCENTRIC HUB EXENTRIQUE KUGELLAGERALIFNAHME CUBO EXCENTRICO
71120003 DISTANZIALE SPACER ENTRETOISE DISTANZHULSE DISTANCIADOR
0220016 SEEGER E20 SEEGER RING SERRE CLIPS S SEEGERRING ANILLO SEEGER
69210040 MOLLA SPRING RESSORT FEDER RESORTE

71526001 COPIGLIA @2¢2 SPLITPIN GOUPILLE SPLINT PASADOR DE ALETAS
40217000 PERNO PIN AXE BOLZEN PERNO

70512006 CUSCINETTO 6304 ZZ BEARING ROULEMENT LAGER COJINETE

69430180 PULEGGIA RETROMAHRCIA PULLEY REVERSE MOTION POULIE MARCHE ARRIERE SCHEIBE RUCKWARTSFAHRT POLEA DE MARCHA ATRAS
40228210 DISCO FRIZIONE FRICTION DISK DISOUE DE FRICTION KUPPLUNGSSCHEIBE DISCO DE FRICCION
6430040 PULGGIA RINVIO PULLEY POULIE DE RENVOI RIEMENSCHEIBE PULEA DE TRANSMISION
63210040 MOLLA A COMPRESSIONE SPRING RESSORT FEDER RESORTE

70120002 CINGHIA PIA BELT COURROIE RIEMEN CORREA

40216010 MORSETTO SUPPORTO HOLDFAST ETAU KLEMME MORDAZA

70010821 VITE MBx36 TE UNI 5737 SCREW VIS SCHAAUBE TORNILLO

70930802 VITE AUTOBLOCC, MBx SELFLOCKING SCREW VIS SCHRAUBE ORNILLO AUTOBLOQUANTE
71308002 RONDELLA @8 SCHNORA SPLIT WASHER RONDELLE ELASTIQUE FEDERRING ARANDELA

4021711 AONDELLA PER RUOT, WASHER FOR WHEEL RONDELLE SCHEIBE ARANDELA PARA RUEDA
40217080 VITE MBx25 SPECIALE SPECIAL SCREW WIS SPECIALE SPEZIALSCHRALBE TORNILLO ESPECIAL
71010801 DADO M8 Ut ECROU MUTTER TUERCA

70910826 VITE MBX50 SCREW VIS SCHRAUBE TORNILLO

7110600 RONDELLA Gaxpax2 ASHER RONDELLE UNTERLAGSCHEIBE ARANDELA

7110000 RONDELLA @x ASHER RONDELLE UNTERLAGSCHEIBE ARANDELA

700108 VITE M8X40 TE UN| 5739 SCREW wis SCHRALBE TORNILLD

b4 W

30800
A1000006 DIFFERENZIALE COMPLETO DIFFERENTIAL ASSEMBLY DIFFERENTIEL COMPLET DIFFERENTIAL KOMPLETT DIFERENCIAL COMPLETO
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42136120 BASE

TOROOO0S GUARNIZIONE OR

74520025 GHIERA 34 ON
74210001 FASCETTA PLASTICA
40237100 SOFFIETTO

74540007 PORTAG DRITTO 38
74510003 AUBINETTO 38

74560017 RACCORDO 3/4 " F-a3/8
67300640 GUARNIZIONE

40237110 CORPO

70800002 GUARNIZIONE OR 3075
66500450 CARTUCCIA FILTRO
74540018 PORTAG. DRITTO + GHIERA
67523100 TUBO

68532030 ELETTROVALVOLA 3/8 " 24v
67523050 TUBO

74220061 FASCETTA AVITE

74520014 PORTAGOMMA A GOMITO 38
40237070 PIASTRINA SUPPOR
74540017 PORTAGOMMA DIRITTO 3/8
40736180 LEVA RUBINETTO

69102180 BOCCOLA

40337060 ASTA RUBINETTO

69101240 BOCCOLA

74400007 TESTINA REGISTRABILE M5
74400013 PERNO M5

40237080 ASTA

42337020 LEVA RUBINETTO CORTA
TOD40502 VITE MSx10 TCTC

71010501 DADO M5 UNI 5587
71105002 RONDELLA @5x11x1
71020601 DADO M5 AUTOBLOCCANTE
71106001 RONDELLA @6x12x1.6
71020601 DADO M6 AUTOBLOCCANTE
70010401 VITE Max12 TE

71020401 DADO M4 AUTOBLOCCANTE LOCK NUT
70920401 VITE MaX6 TC CROCE INOX
70910802 VITE Méx14 TE

71308002 RONDELLA ZIGRINATA DIAM
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70910620 VITE M6X45 TE UNI 5739
709305 - VITE M5X70 TCEI UNI 5831
71105005 ROSETTA 5X20X1.5 UNI 6503 ZINC
71110012 ROSETTA 1024 UNI 6503
71021002 DADO M10 AUTOBL. UNI
71108003 ROSETTA 8X17%1,6 UNI 6592
70900801 s VITE M8X25 TTOST UNI 5732 :
70011200 VITE M12X50 TE UNI 5739
71112001 ROSETTA 13X24X2 5 UNI 6502
71021202 DADO M12X15 AUTOBL. UNI
71104001 ROSETTA 4X0X0,8 UNI 6592
70050405 VITE M4X20 TSC CROCE UNI7689
7050401 VITE MaX12 TSC UNI 6110 INOX
71104002 ROSETTA 4X9X0.8 INOX UNI 6592
71020401 DADO Max6 AUTOBL. UNI
71010602 DADO MEXS LUNI 5588 ZINC
70910812 VITE MBX35 TE UNI5ST30DIN 933 SCREW
70070403 VITE M4X 16 TPS UNI 6109 ZINC
71050503 DADO M5 IN GABBIA

71104003 ROSETTA 4X12X1 UNI 6593
71020401 DADO MaxXé ALUTOBL. UNI

pal _



COMPONENT! ELETTRICI
ELECTRIC COMPONENTS
COMPOSANTS ELECTRIQUES
ELEKTROTEILE
COMPONENTES ELECTRICOS




71020301 -






